

Responses to 802.11 comments on proposed P802.3bv

P802.3bv PAR comments from .11 (1)

Comment 1: 5.6 change Stakeholder list: “Stakeholders identified to date include but are not limited to: user...s” to “Users...”

Response: The capitalization of “users” we believe is correct.

Comment 2: 7.1 expand the acronym “VDE”... (not sure what VDE is).

Response: it is a German standards organization, Verband der Elektrotechnik Elektronik Informationstechnik, an English translation being Association of Electro-Technology Electronics Information Technology. We will propose to 802.3 that the expansion be added in 8.1.

P802.3bv PAR comments from .11 (2)

Comment 3: 7.1 From the 802.3 CSD – “There are standardized specifications for data transmission over POF...leveraging those...” need to indentify the “other” standards that are similar that make up “those”.

Response: The identification of the standard is in the remainder of 7.1 as intended by the PAR form. We will propose to 802.3 to add the VDE specification number to the second bullet of Distinct Identity in the CSD.

Comment 4: 8.1 suggest a bit of explanation on what is being stated...

“. Its specifications” is this the VDE Document? Is the withdrawn standard being incorporated into this amendment?

The second sentence of the note to 7.1 is talking about the VDE document. That is the only document referenced in 7.1.

Without an approved project, we do not know if text from the VDE document will be included in the amendment. It certainly cannot be incorporated without modification into IEEE 802.3. That is why the statement indicates we will consider the specifications in that document as a basis for work.

CSD Comment from .11

Comment: From the title page

“The following are the CSD Responses in relation to the IEEE P802.3xx PAR”

this seems a bit Generic..Was the correct CSD provided?

Response: Yes the correct CSD was provided.

There are two title pages the way things got pasted together. The first title page makes it clear that the CSD is for GEPOF, the amendment letters will be added to the second title page.